

## Путешествие в прошлое. Игрушки наших бабушек и дедушек.

Кто не любит игрушки? Их любят все и дети, и взрослые, которые когда-то тоже были детьми. Некоторые игрушки в семьях бережно хранятся и передаются из поколения в поколение.

В последнее время, к сожалению, игрушки очень видоизменились и на смену им пришли новые, современные игрушки – «Куклы Барби, роботы, трансформеры, конструкторы «Лего».

Интересно, а во что играли наши прабабушки? Ответ на этот вопрос мы стали искать у родителей наших воспитанников. Оказалось, что у прабабушек игрушек было очень-очень мало. Они шили себе куклы из тряпок, делали их из соломы. Прадедушки вырезали деревянных лошадок, играли в кости. Мастерили игрушки из катушек от ниток, делали бусы из ягод шиповника и рябины.

Чтобы наглядно показать детям игрушки наших бабушек и дедушек, как и из чего они делались, мы организовали домашние мастерские по изготовлению игрушек. А что у нас получилось, мы сейчас покажем.





СЕМЬЯ  
АКУТИНЫХ  
7 гр.



СЕМЬЯ  
ШАРОВЫХ  
7 гр.



СЕМЬЯ  
САЛТЫКОВЫХ  
7 гр.



СЕМЬЯ  
ЗАКИРОВЫХ  
7 гр.



СЕМЬЯ  
ТОРГАШЕВЫХ  
7 гр.



СЕМЬЯ  
ЗАКАРОВЫХ  
7 гр.

Вместе с самодельными игрушками дети и родители приносили в детский сад игрушки своих прабабушек, которые дошкольники с интересом рассматривали и даже поиграли с ними.



Все игрушки мы поместили в мини-музей «Игрушки наших бабушек», где дети рассказывали истории, переданные прабабушками о жизни своих любимых игрушек. Некоторым игрушкам, в нашем музее уже исполнилось 75 и даже 96 лет!



**Приобщение детей к русской народной культуре — работа не только актуальная, но и интересная. В ней важно все — форма проведения совместной деятельности, содержание, обстановка, общение детей и взрослых.**

**Игрушки — это важнейшее составляющее любой культуры. С помощью игрушки ребенку передается суть человеческих отношений. Игрушка — носитель семейных ценностей, родовой информации.**